



ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 2^{ης} ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 10^η 14-10-2020

Η Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης (με τη χρήση της πλατφόρμας ΖΟΟΜ), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4682/2020 με τον οποίο κυρώθηκε η από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού περιεχομένου(ΠΝΠ), του Ν.4684/2020 με τον οποίο κυρώθηκε η από 30-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ),όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, και με τις αρ. πρωτ. 18318/13-03-2020(ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και τη με Α.Π.097610 /07-05-2020 (ΑΔΑ:ΩΓΤΡΩ6Μ-ΩΧ3) Απόφαση Δημάρχου.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Της πράξης με αριθμό 86 σχετικά με έκδοση κανονιστικής για την επέκταση του συστήματος της ελεγχόμενης στάθμευσης στην περιοχή το Μετς στη 2^η Κοινότητα (Γ'ΦΑΣΗ) και ορισμός κανόνων λειτουργίας για το σύνολο του συστήματος(Σχετ. Α.Π. 205102/16-09-2020 εισήγηση του Τμήματος Βιώσιμης Κινητικότητας της Δ/σης Σχεδίου Πόλεως και Αστικού Περιβάλλοντος).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΙΑΤΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:ΑΓΓΕΛΟΜΑΤΙΝΑ ΤΑΝΤΟΥΛΟΥ****ΣΥΝΘΕΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 2^{ης} ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΓΚΑΝΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ, ΑΓΙΑΣΟΦΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΣΑΤΣΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ-ΕΙΚΟΣΠΕΝΤΑΡΧΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗ ΔΑΡΕΙΑ, ΒΡΙΖΑΚΗ ΤΑΝΙΑ, ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,ΑΓΑΘΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.

Οι Σύμβουλοι προσκλήθηκαν νόμιμα με την **Α.Π.225198/09-10-2020** πρόσκληση.

Δεδομένου ότι επί συνόλου 15 (δέκα πέντε) Κοινοτικών Συμβούλων προσήλθαν οι δώδεκα (12), διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.

Απουσιάζοντες Κοινοτικοί Σύμβουλοι: Οι κ.κ. Καλογεροπούλου Μαρίνα, Βριζάκη Τάνια και Μιχαλολιάκος Ιωάννης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται το **πρώτο** θέμα **εντός** ημερήσιας διάταξης σχετικά με έκδοση κανονιστικής για την επέκταση του συστήματος της ελεγχόμενης στάθμευσης στην περιοχή του Μετς στη 2^η Κοινότητα (Γ'ΦΑΣΗ) και ορισμός κανόνων λειτουργίας για το σύνολο του συστήματος(Σχετ. Α.Π. 205102/16-09-2020 εισήγηση του Τμήματος Βιώσιμης Κινητικότητας της Δ/σης Σχεδίου Πόλεως και Αστικού Περιβάλλοντος).

Ενημερώνει το Συμβούλιο σχετικά με την εισήγηση της Υπηρεσίας:

Όλοι έχετε ενημερωθεί για τη εισήγηση της Υπηρεσίας μαζί με τους χάρτες και τους σχετικούς πίνακες. Προτείνω την έγκριση της εισήγησης και σε δεύτερο χρόνο μπορούμε να αιτηθούμε πιθανές αλλαγές που έχουμε να προτείνουμε.

-2-

ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗ ΔΑΡΕΙΑ(εκπρόσωπος της παράταξης «Λαϊκή Συνοπείρωση»): Απορρίπτουμε την εισήγηση και καταψηφίζουμε την έκδοση κανονιστικής ελεγχόμενης στάθμευσης στη 2^η Κοινότητα καταθέτοντας σχετικό έγγραφο.

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ(εκπρόσωπος της παράταξης «Ανοιχτή Πόλη»):

Ζητάμε αναβολή α) για να προηγηθεί πρώτα η ολοκλήρωση του σχεδίου της Βιώσιμης Κινητικότητας ΣΒΑΚ και β) να πραγματοποιηθεί διαβούλευση με τους κατοίκους.

ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ(εκπρόσωπος της παράταξης «Αθήνα είσαι εσύ»):

Θα ψηφίσουμε ελεγχόμενη στάθμευση στην 2^η Κοινότητα μόνον εφόσον δοθούν θέσεις στάθμευσης σε όλους τους κατοίκους.

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ :Αρχικά τίθεται σε ψηφοφορία το αίτημα της κας Γιαννοπούλου Αγγελικής για αναβολή του θέματος

Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία

Η Πρόεδρος κα Ιατρού Δημήτρα και οι Σύμβουλοι κ.κ. Θεοδωρόπουλος Δημήτριος, Κανελλοπούλου Θεοδώρα, Αναγνωστόπουλος Σπυρίδων, Αγιασοφίτης Γεώργιος, Τσάτσου Ειρήνη και Αγάθος Γεώργιος ψήφισαν κατά της αναβολής.

Οι Σύμβουλοι κ.κ. Κουντούρης Αντώνιος, Τσουκάτου Αγγελική, Γιαννοπούλου Αγγελική, Σκουρλέτης Νικηφόρος και Βουγιουκλάκη Δαρεία ψήφισαν κατά.

Ακολουθεί η ψηφοφορία για την εισήγηση της Υπηρεσίας

Η Πρόεδρος κα Ιατρού Δημήτρα και οι Σύμβουλοι κ.κ. Θεοδωρόπουλος Δημήτριος, Κανελλοπούλου Θεοδώρα, Αναγνωστόπουλος Σπυρίδων, Αγιασοφίτης Γεώργιος, Τσάτσου Ειρήνη και Αγάθος Γεώργιος ψήφισαν υπέρ της εισήγησης.

Οι Σύμβουλοι κ.κ. Κουντούρης Αντώνιος, Τσουκάτου Αγγελική, Γιαννοπούλου Αγγελική, Σκουρλέτης Νικηφόρος και Βουγιουκλάκη Δαρεία ψήφισαν κατά.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΦΟΥ ΕΛΑΒΕ ΥΠΟΨΗ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την εισήγηση του Τμήματος Βιώσιμης Κινητικότητας της Δ/νσης Σχεδίου Πόλεως και Αστικού Περιβάλλοντος σχετικά με έκδοση κανονιστικής για την επέκταση του συστήματος της ελεγχόμενης στάθμευσης στην περιοχή του Μετς στη 2^η Κοινότητα (Γ'ΦΑΣΗ) και ορισμός κανόνων λειτουργίας για το σύνολο του συστήματος .

Η

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΙΑΤΡΟΥ

